高知市文化プラザ長寿命化整備事業
劣化度調査及び整備基本計画報告書等データ　受領申請書
令和　　年　　月　　日
高知市教育委員会事務局　生涯学習課　あて
「高知市文化プラザ長寿命化整備事業」に関連して，劣化度調査及び整備基本計画報告書等データの受領を希望します。
　上記資料の受領にあたっては，下記事項を遵守し，秘密を保持することを誓約します。
記
１．利用の目的
· 当社は，高知市文化プラザ長寿命化整備事業における応募提案を検討すること（以下「本目的」という。）のためにのみ，守秘義務対象資料の開示を受けるものであり，本目的以外の目的のために当該資料を利用しません。
· 当社は，本書記載の遵守事項と同一の守秘義務の履行を高知市に対して誓約した場合に限り，本目的を達するため必要な範囲及び方法で，当社の代理人，補助者その他の者に対し，守秘義務対象資料の全部または一部を開示することができるものとします。
２．秘密の保持，善管義務
· 当社は，高知市から開示を受けた守秘義務対象資料を秘密として保持するものとし，前項に定める場合のほか，第三者に対し開示しません。
· 当社は，高知市から提供を受けた守秘義務対象資料を，善良な管理者としての注意をもって取り扱うことを約束します。
３．損害賠償義務
· 当社の本書に違反する行為により秘密が漏洩した場合，当社は，それにより高知市に生じた損害を賠償することを約束します。
４．資料の消去
· 受領した守秘義務対象資料は，高知市文化プラザ長寿命化整備事業における特定事業者の選定を高知市から当社に通知がなされた日から1週間以内に，その写しも含めてすべて速やかに消去することを約束します。
【劣化度調査及び整備基本計画報告書等データ】
1. 高知市文化プラザ劣化度調査及び整備基本計画策定業務報告書（概要版）
2. 長寿命化整備基本計画
3. 劣化度調査報告書
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