第37回高知市スポーツ指導員養成教室実施要項
	①　目　　的
②　主　　催
③　日　　程
④　会　　場
⑤　講習時間
⑥　講習内容
⑦　参加対象者
　⑧　定　　員

⑨　受講料
⑩　修了・認定等
 ⑪  保　　険
⑫　申し込み
⑬  申込み先
⑭　その他
	地域スポーツ推進の要である指導者の養成は，本市のスポーツ指導体制確立において特に重要な課題である。そのため実技・基礎理論を習得し，幅広い指導能力を有し，社会的にも高い評価を受けられる指導者の養成を図り，社会体育の普及充実に寄与することを目的とする。
高知市
令和７年６月上旬から令和７年12月中旬

毎週原則木曜日の19時から21時まで（講義は20時30分まで）（全31回）
日本トーター高知市総合体育館２階会議室　他
90時間（講義・実技64時間，実習26時間）
参考　別紙令和５年度講習内容
以下の３つの条件を全て満たす者
⑴　高知市に在住し，18歳以上の社会人でスポーツ経験を有する者｡
⑵　体育･スポーツ活動に熱意のある者で，今後指導者となることを志す者。
⑶　教室修了後，①高知市地区体育会②総合型地域スポーツクラブ③スポーツ少年団のいずれかに所属し，活動する意思のある者。
50名
無料
⑴　全過程修了者には修了証書を授与し，高知市スポーツ指導員として認定する。
⑵　高知市スポーツ指導員として認定された者は，高知市スポーツ指導員連絡協議会加入し、各地区・団体の中核指導者として，生涯スポーツの普及振興に寄与することができる。
⑶　また，高知市スポーツ推進委員の基礎資格取得者として委嘱を諮り，高知市又は高知市教育員会が主催する各種スポーツ教室等の指導者（講師・助手）として，指導の機会が与えられる。

⑷　高知市スポーツ指導員連絡協議会の加入後，年会費2,000円が必要となる。
主催者において教室実施期間中は傷害保険に加入します。
令和７年５月16日（金）までに所定の申込書に顔写真（２枚・３cm×３cm）を添付のうえ申し込みください。
〒780-8571 　高知市本町５丁目１-45　高知市スポーツ振興課 （TEL823-2630）
受講申込書に記載された情報を講師等に提供する場合がありますが，本講座の
運営目的以外に使用することはありません



